
RETOUR CALENDRIER > VENTE DE PAQUES...

Dimanche 20 avr. à : 14:00 (CEST)

VENTE DE PAQUES

  Mytika Honfleur - +33231890106 - Email 
  7, rue Saint-Nicol 14600 Honfleur, France

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes Mytika
Honfleur

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 700 - 800 EUR

Lot 89 - un lot de 2 vinyles de David
Bowie dédicacés par David Bowie en

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 90 - Un lot de 39 vinyles de David
Bowie dont "Lets dance", "The
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https://drouot.com/fr/auctions/future#vente164521
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
mailto:contact@mytika.fr
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
https://drouot.com/fr/auctioneer/196/mytika-honfleur
https://auth.drouot.com/registration/164521?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F164521-vente-de-paques
https://auth.drouot.com/registration/164521?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F164521-vente-de-paques
https://drouot.com/fr/l/28787008-un-lot-de-2-vinyles-de-david-bowie-dedicaces-par-david-bowie
https://drouot.com/fr/l/28787009-un-lot-de-39-vinyles-de-david-bowie-dont-lets-dance-the


Estim. 400 - 500 EUR

Lot 91 - un lot de 8 vinyles de Death in
June (pressage anglais)

Estim. 350 - 400 EUR

Lot 92 - Un lot de 8 vinyles SIOUXSIE
AND THE BANSHEES, bootleg des

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 93 - The Cure "Primary" vinyle T35
dédicacé, fnac Richelieu Drouot en

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 94 - Un lot de 22 vinyles de
SIOUXSIE AND THE BANSHEES, maxi
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https://drouot.com/fr/l/28787010-un-lot-de-8-vinyles-de-death-in-june-pressage-anglais
https://drouot.com/fr/l/28787011-un-lot-de-8-vinyles-siouxsie-and-the-banshees-bootleg-des
https://drouot.com/fr/l/28787012-the-cure-primary-vinyle-t35-dedicace-fnac-richelieu-drouot
https://drouot.com/fr/l/28787013-un-lot-de-22-vinyles-de-siouxsie-and-the-banshees-maxi-45t


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 95 - David Bowie "Space Oddity" ,
pressage des années 70

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 96 - un lot de 6 vinyles de David
Bowie bootleg dont "Santa Monica

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 97 - Un lot de 19 vinyles de ALIEN
SEX FIEND, années 80/90, pressage

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 98 - un lot de 16 vinyles dont 15 de
David Bowie, Maxi LP divers, dont 4
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https://drouot.com/fr/l/28787014-david-bowie-space-oddity-pressage-des-annees-70
https://drouot.com/fr/l/28787015-un-lot-de-6-vinyles-de-david-bowie-bootleg-dont-santa-monica
https://drouot.com/fr/l/28787016-un-lot-de-19-vinyles-de-alien-sex-fiend-annees-80-90
https://drouot.com/fr/l/28787017-un-lot-de-16-vinyles-dont-15-de-david-bowie-maxi-lp-divers


Estim. 180 - 200 EUR

Lot 99 - un lot de 6 vinyles de David
Bowie bootleg dont "White light White

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 100 - Christian Death "catastrophe
Ballet" vinyle dédicacé

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 101 - Un lot 7 vinyles pictures LP
dont 6 David Bowie et 1 de Tin

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 102 - The cure, T45 dédicacé
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https://drouot.com/fr/l/28787018-un-lot-de-6-vinyles-de-david-bowie-bootleg-dont-white-light
https://drouot.com/fr/l/28787019-christian-death-catastrophe-ballet-vinyle-dedicace
https://drouot.com/fr/l/28787020-un-lot-7-vinyles-pictures-lp-dont-6-david-bowie-et-1-de-tin
https://drouot.com/fr/l/28787021-the-cure-t45-dedicace


Estim. 100 - 200 EUR

Lot 103 - Rozz Williams vinyle
dédicacé

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 104 - Un vinyle 45T The Cure
dédicacé par deux membres. Fnac

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 105 - Un lot de 14 vinyles de
SIOUXIE AND THE BANSHEES. 45T

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 106 - David jones, 10 inchs,
bootleg 1982
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https://drouot.com/fr/l/28787022-rozz-williams-vinyle-dedicace
https://drouot.com/fr/l/28787023-un-vinyle-45t-the-cure-dedicace-par-deux-membres-fnac
https://drouot.com/fr/l/28787024-un-lot-de-14-vinyles-de-siouxie-and-the-banshees-45t
https://drouot.com/fr/l/28787025-david-jones-10-inchs-bootleg-1982


Estim. 700 - 900 EUR

Lot 107 - Tony FRANK (1945-)
"Gainsbourg et Jane" tirage

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 108 - Tony FRANK (1945-) un lot de
5 photos, tirage direct signé sur PVC

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 109 - Tony FRANK (1945-) un lot de
5 photos, tirage direct signé sur PVC

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 110 - Tony FRANK (1945-) Un lot de
5 photos, tirage direct signé sur PVC
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https://drouot.com/fr/l/28787026-tony-frank-1945-gainsbourg-et-jane-tirage-photographique
https://drouot.com/fr/l/28787027-tony-frank-1945-un-lot-de-5-photos-tirage-direct-signe-sur
https://drouot.com/fr/l/28787028-tony-frank-1945-un-lot-de-5-photos-tirage-direct-signe-sur
https://drouot.com/fr/l/28787029-tony-frank-1945-un-lot-de-5-photos-tirage-direct-signe-sur


Estim. 600 - 700 EUR

Lot 111 - Tony FRANK (1945-)
"Christophe en 1968" tirage

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 112 - Tony FRANK (1945-) un lot de
6 photos, tirage direct signé sur PVC

Estim. 600 - 700 EUR

Lot 113 - Tony FRANK (1945-)
"Christophe 1980" tirage

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 114 - Tony FRANK (1945-)
"Gainsbourg répétition au Palace"
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https://drouot.com/fr/l/28787030-tony-frank-1945-christophe-en-1968-tirage-photographique
https://drouot.com/fr/l/28787031-tony-frank-1945-un-lot-de-6-photos-tirage-direct-signe-sur
https://drouot.com/fr/l/28787032-tony-frank-1945-christophe-1980-tirage-photographique
https://drouot.com/fr/l/28787033-tony-frank-1945-gainsbourg-repetition-au-palace-tirage


Estim. 500 - 700 EUR

Lot 115 - Tony FRANK (1945-) "Serge
Gainsbourg et Bambou" tirage

Estim. 500 - 700 EUR

Lot 116 - Tony FRANK (1945-)
"Gainsbourg et son gant" tirage

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 117 - BOMBYX "CHEWBACCA",
résine, produit par Attakus collection,

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 118 - STAR WARS "Maître Yoda"
sculpture, édition limitée. H.67 cm
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https://drouot.com/fr/l/28787034-tony-frank-1945-serge-gainsbourg-et-bambou-tirage
https://drouot.com/fr/l/28787035-tony-frank-1945-gainsbourg-et-son-gant-tirage-photographique
https://drouot.com/fr/l/28787036-bombyx-chewbacca-resine-produit-par-attakus-collection
https://drouot.com/fr/l/28787037-star-wars-maitre-yoda-sculpture-edition-limitee-h-67-cm


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 119 - Soldat Shadow sandtrooper,
Lucasfilm LTD, 2016, Jakks Pacifique.

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 120 - Dark Vador, Lucasfilm LTD,
2014, Jakks Pacifique. rayures d'usage

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 121 - STAR WARS " C-3PO", Jakks,
dans sa boîte. H.79 cm

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 122 - Un lot de 7 cartes collector de
Star Wars, sous boîtes
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https://drouot.com/fr/l/28787038-soldat-shadow-sandtrooper-lucasfilm-ltd-2016-jakks-pacifique
https://drouot.com/fr/l/28787039-dark-vador-lucasfilm-ltd-2014-jakks-pacifique-rayures-dusage
https://drouot.com/fr/l/28787040-star-wars-c-3po-jakks-dans-sa-boite-h-79-cm
https://drouot.com/fr/l/28787041-un-lot-de-7-cartes-collector-de-star-wars-sous-boites


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 123 - HASBRO "R2D2" tête
motorisée. Vendu en l'état. H.40 cm

Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 124 - DOM ROBERT (1907-1997)
Tapisserie D'Aubusson "L'arbre d'or"

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 125 - Jean LURCAT (1892-1966) "La
Haut Brion" tapisserie d'Aubusson

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 126 - Jean LURCAT (1892-1966) "Le
conscrit des cent villages" (poème de
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https://drouot.com/fr/l/28787042-hasbro-r2d2-tete-motorisee-vendu-en-letat-h-40-cm
https://drouot.com/fr/l/28787043-dom-robert-1907-1997-tapisserie-daubusson-larbre-dor
https://drouot.com/fr/l/28787044-jean-lurcat-1892-1966-la-haut-brion-tapisserie-daubusson
https://drouot.com/fr/l/28787045-jean-lurcat-1892-1966-le-conscrit-des-cent-villages-poeme-de


Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 127 - Jean René SAUTOUR-
GAILLARD (1946-2016), tapisserie en

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 128 - Jean PICART LEDOUX (1902-
1982) "Les sirènes" tapisserie en laine.

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 129 - Pierre DE BERROETA (1914-
2004) "Frondaison vert clair"

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 129.1 - Atelier de LARTIGAUD
"Horizons et verticalités" tapisserie
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https://drouot.com/fr/l/28787046-jean-rene-sautour-gaillard-1946-2016-tapisserie-en-laine
https://drouot.com/fr/l/28787047-jean-picart-ledoux-1902-1982-les-sirenes-tapisserie-en-laine
https://drouot.com/fr/l/28787048-pierre-de-berroeta-1914-2004-frondaison-vert-clair
https://drouot.com/fr/l/28787049-atelier-de-lartigaud-horizons-et-verticalites-tapisserie


Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 130 - Tangka XXe, "Cérémonie
bouddhique en forme de cloche"

Estim. 700 - 800 EUR

Lot 131 - Porcelaine de Chine de la
compagnie des Indes, bleu de cobalt

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 131.1 - Pot à Gingembre asiatique à
décors de pèches et chauve souris,

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 132 - CHINE XIXe. Coffret de
voyage / toilette rectangulaire en bois
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https://drouot.com/fr/l/28787050-tangka-xxe-ceremonie-bouddhique-en-forme-de-cloche-peinture
https://drouot.com/fr/l/28787051-porcelaine-de-chine-de-la-compagnie-des-indes-bleu-de-cobalt
https://drouot.com/fr/l/28787052-pot-a-gingembre-asiatique-a-decors-de-peches-et-chauve
https://drouot.com/fr/l/28787053-chine-xixe-coffret-de-voyage-toilette-rectangulaire-en-bois


Estim. 100 - 200 EUR

Lot 133 - Vasque de Lékanis de Grande
Grèce du IVème siècle av. J.C, manque

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 134 - Boîte à couture en bois laqué,
à décor d'une scène de vie

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 134.1 - Paire de chien de fo en
porcelaine dans le gout asiatique

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 135 - JAPON, Suite de deux miroirs
en métal argenté à décor de hérons,

04/04/2025 18:18 VENTE DE PAQUES | Drouot

https://drouot.com/fr/v/164521-vente-de-paques?page=2 13/26

https://drouot.com/fr/l/28787054-vasque-de-lekanis-de-grande-grece-du-iveme-siecle-av-j-c
https://drouot.com/fr/l/28787055-boite-a-couture-en-bois-laque-a-decor-dune-scene-de-vie
https://drouot.com/fr/l/28787056-paire-de-chien-de-fo-en-porcelaine-dans-le-gout-asiatique
https://drouot.com/fr/l/28787057-japon-suite-de-deux-miroirs-en-metal-argente-a-decor-de


Estim. 1 500 - 1 600 EUR

Lot 135.1 - Bague en or romaine ornée
d'une cornaline

Estim. 1 800 - 2 000 EUR

Lot 135.2 - Bague en or romaine ornée
d'une cornaline à profil de femme

Estim. 350 - 400 EUR

Lot 135.3 - Bague Mérovingienne à
perle bleu

Estim. 4 000 - 5 000 EUR

Lot 136 - Jean Cocteau, Picasso de 1916
à 1961. Monaco, édition du Rocher,
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https://drouot.com/fr/l/28787058-bague-en-or-romaine-ornee-dune-cornaline
https://drouot.com/fr/l/28787059-bague-en-or-romaine-ornee-dune-cornaline-a-profil-de-femme
https://drouot.com/fr/l/28787060-bague-merovingienne-a-perle-bleu
https://drouot.com/fr/l/28787061-jean-cocteau-picasso-de-1916-a-1961-monaco-edition-du-rocher


Estim. 600 - 800 EUR

Lot 137 - Voltaire, œuvres complètes
(Kehl); societe littéraire

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 138 - Molière ,le théâtre, 8 vol en
plein maroquin rouge in-4, reliure de

Estim. 400 - 500 EUR

Lot 139 - Programme ballets Russes,
Paris, 1917, 1 vol-in 4 broché avec

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 140 - Jules Barbey d'Aurevilly,
œuvres complètes, Paris, Bernouard,
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https://drouot.com/fr/l/28787062-voltaire-oeuvres-completes-kehl-societe-litteraire
https://drouot.com/fr/l/28787063-moliere-le-theatre-8-vol-en-plein-maroquin-rouge-in-4
https://drouot.com/fr/l/28787064-programme-ballets-russes-paris-1917-1-vol-in-4-broche-avec
https://drouot.com/fr/l/28787065-jules-barbey-daurevilly-oeuvres-completes-paris-bernouard


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 141 - Le Maistre de Sacy, la sainte
bible contenant l'ancien et le nouveau

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 142 - Pensionnat de présentation
de Marie, album in folio oblong

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 143 - Molière, oeuvres, Paris, J
Lemonnier, 1882-1896, 32 volumes

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 144 - Almanach royal 1771,
maroquin rouge avec filets dorés, in-8.
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https://drouot.com/fr/l/28787066-le-maistre-de-sacy-la-sainte-bible-contenant-lancien-et-le
https://drouot.com/fr/l/28787067-pensionnat-de-presentation-de-marie-album-in-folio-oblong
https://drouot.com/fr/l/28787068-moliere-oeuvres-paris-j-lemonnier-1882-1896-32-volumes
https://drouot.com/fr/l/28787069-almanach-royal-1771-maroquin-rouge-avec-filets-dores-in-8


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 145 - Jean Cocteau, Le livre Blanc,
Paul Morihien (vers 1949), 1 vol-in 8

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 146 - Jean Daniel, la légion
d'honneur,Paris, Bonne, 1 vol in-8 sous

Estim. 12 000 - 15 000 EUR

Lot 147 - Ecole française XVIIIème
"Portrait d'Ecoyeux, marquis chesnel

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 148 - École Italienne XVIIème
"Composition aux fruits automnales"
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https://drouot.com/fr/l/28787070-jean-cocteau-le-livre-blanc-paul-morihien-vers-1949-1-vol-in
https://drouot.com/fr/l/28787071-jean-daniel-la-legion-dhonneur-paris-bonne-1-vol-in-8-sous
https://drouot.com/fr/l/28787072-ecole-francaise-xviiieme-portrait-decoyeux-marquis-chesnel
https://drouot.com/fr/l/28787073-ecole-italienne-xviieme-composition-aux-fruits-automnales


Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 149 - Louis DESMAREST (XIXème)
"Scène dramaturge représentant

Estim. 1 000 - 1 200 EUR

Lot 150 - École italienne XIXème
autour des Palizzi "Cour de ferme"

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 150.1 - Ecole française dans le goût
XVIIIème «Scène de bal» HST, sans

Aucune estimation

Lot 150.2 - Ecole française dans le goût
XVIIIème «Allégorie de l'amour» HST,
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https://drouot.com/fr/l/28787074-louis-desmarest-xixeme-scene-dramaturge-representant-judith
https://drouot.com/fr/l/28787075-ecole-italienne-xixeme-autour-des-palizzi-cour-de-ferme-hst
https://drouot.com/fr/l/28787076-ecole-francaise-dans-le-gout-xviiieme-scene-de-bal-hst-sans
https://drouot.com/fr/l/28787077-ecole-francaise-dans-le-gout-xviiieme-allegorie-de-lamour


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 150.3 - Ecole française dans le goût
XVIIIème «Allégorie de l'amour» suite

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 150.4 - École française dans le
goût XVIIIème «Allégorie de l'amour»

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 151 - Dans le goût de Pierre Paul
RUBENS "Portrait de Clara Serena, fille

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 152 - École française ou
Hollandaise XVIIIème "Composition
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https://drouot.com/fr/l/28787078-ecole-francaise-dans-le-gout-xviiieme-allegorie-de-lamour
https://drouot.com/fr/l/28787079-ecole-francaise-dans-le-gout-xviiieme-allegorie-de-lamour
https://drouot.com/fr/l/28787080-dans-le-gout-de-pierre-paul-rubens-portrait-de-clara-serena
https://drouot.com/fr/l/28787081-ecole-francaise-ou-hollandaise-xviiieme-composition-aux-oies


Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 153 - D'après Raphaël, copie
XIXème "La Vierge à la chaise" HSP, A

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 154 - École hollandaise XIXe
"Composition florale à l'Antique" HST.

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 154.1 - École française XIXème
"portrait de jeune femme" HST,

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 155 - École Italienne XVIIème siècle
"Le Christ couronné" HST, sans cadre,
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https://drouot.com/fr/l/28787082-dapres-raphael-copie-xixeme-la-vierge-a-la-chaise-hsp-a-vue
https://drouot.com/fr/l/28787083-ecole-hollandaise-xixe-composition-florale-a-lantique-hst-65
https://drouot.com/fr/l/28787084-ecole-francaise-xixeme-portrait-de-jeune-femme-hst-eraflure
https://drouot.com/fr/l/28787085-ecole-italienne-xviieme-siecle-le-christ-couronne-hst-sans


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 156 - Gerrant REULEN (XIX-XXème)
"Le comédien" HSP, SBD, quelques

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 157 - Ecole anglaise «Bateau
rentrant au port» aquarelle, cartouche

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 158 - Ecole anglaise "Les jockeys"
HST. 41 x 29 cm

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 159 - R. CORMEILLE "scène
galante" HST, SBG, accident au cadre.
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https://drouot.com/fr/l/28787086-gerrant-reulen-xix-xxeme-le-comedien-hsp-sbd-quelques
https://drouot.com/fr/l/28787087-ecole-anglaise-bateau-rentrant-au-port-aquarelle-cartouche
https://drouot.com/fr/l/28787088-ecole-anglaise-les-jockeys-hst-41-x-29-cm
https://drouot.com/fr/l/28787089-r-cormeille-scene-galante-hst-sbg-accident-au-cadre-47-x-54


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 160 - R.VUILLERMET "Composition
à l'ombrelle" HST, SBG. 73 x 60 cm

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 161 - Copie XIXe d'après la grande
sainte faille de Raphaël, HSP, manques

Estim. 60 000 - 70 000 EUR

Lot 162 - Olivier DEBRE (1920-1999)
"Blanche rose" HST, signé au dos, titré

Estim. 15 000 - 20 000 EUR

Lot 163 - Somsak HANUMAS (1980-)
"You need me" Acrylique et laque,
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https://drouot.com/fr/l/28787090-r-vuillermet-composition-a-lombrelle-hst-sbg-73-x-60-cm
https://drouot.com/fr/l/28787091-copie-xixe-dapres-la-grande-sainte-faille-de-raphael-hsp
https://drouot.com/fr/l/28787092-olivier-debre-1920-1999-blanche-rose-hst-signe-au-dos-titre
https://drouot.com/fr/l/28787093-somsak-hanumas-1980-you-need-me-acrylique-et-laque-shd-date


Estim. 8 000 - 10 000 EUR

Lot 164 - Jean-Francis AUBURTIN
(1866-1930) "Ciel moutonneux, falaises

Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 165 - Marcel LEPRIN (1891-1933)
"Honfleur, bassin du centre 1921" HST,

Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 166 - Lucien GENIN (1894-1953)
"Saint Germain des Prés" HST, SBG. 61

Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 167 - Léon LECLERC(1866-1930)
"Le port d'Honfleur" HST, SBD,
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https://drouot.com/fr/l/28787094-jean-francis-auburtin-1866-1930-ciel-moutonneux-falaises
https://drouot.com/fr/l/28787095-marcel-leprin-1891-1933-honfleur-bassin-du-centre-1921-hst
https://drouot.com/fr/l/28787096-lucien-genin-1894-1953-saint-germain-des-pres-hst-sbg-61-x
https://drouot.com/fr/l/28787097-leon-leclerc-1866-1930-le-port-dhonfleur-hst-sbd


Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 167.1 - Eugène BOUDIN (1824-1898)
"Étude de ciel " pastel, cachet bleu du

Estim. 6 000 - 8 000 EUR

Lot 168 - Jean-Francis AUBURTIN
(1866-1930) "Tempête sur les falaises

Estim. 6 000 - 8 000 EUR

Lot 169 - Filippo DE PISIS (1896-1956)
"Ruelle animée à Paris" 1926, HSP

Estim. 4 000 - 5 000 EUR

Lot 170 - Louis-Alexandre DUBOURG
(1821-1891) "Jeune femme à l'ombrelle
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https://drouot.com/fr/l/28787098-eugene-boudin-1824-1898-etude-de-ciel-pastel-cachet-bleu-du
https://drouot.com/fr/l/28787099-jean-francis-auburtin-1866-1930-tempete-sur-les-falaises-de
https://drouot.com/fr/l/28787100-filippo-de-pisis-1896-1956-ruelle-animee-a-paris-1926-hsp
https://drouot.com/fr/l/28787101-louis-alexandre-dubourg-1821-1891-jeune-femme-a-lombrelle-et


Estim. 3 000 - 6 000 EUR

Lot 171 - Georges Lucien GUYOT (1885-
1973) « Couple de léopards ».

Estim. 3 000 - 5 000 EUR

Lot 172 - André DERAIN (1880-1954)
"Portrait de bohémienne" HST,

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 173 - Fernand HERBO (1905-1995)
"Bateaux à quai devant le cheval

Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 174 - Serge POLIAKOFF (1900-
1969) "Composition jaune, bleue et
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https://drouot.com/fr/l/28787102-georges-lucien-guyot-1885-1973-couple-de-leopards-aquarelle
https://drouot.com/fr/l/28787103-andre-derain-1880-1954-portrait-de-bohemienne-hst-sbd-toile
https://drouot.com/fr/l/28787104-fernand-herbo-1905-1995-bateaux-a-quai-devant-le-cheval
https://drouot.com/fr/l/28787105-serge-poliakoff-1900-1969-composition-jaune-bleue-et-rouge


Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 175 - Jean HELION (1904-1987)
"Composition abstraite" aquarelle sur

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 176 - Jean-Antoine DUCLAUX
(1783-1868) "Paysage italien" HST, SBD,

< 1 2 3 4 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/28787106-jean-helion-1904-1987-composition-abstraite-aquarelle-sur
https://drouot.com/fr/l/28787107-jean-antoine-duclaux-1783-1868-paysage-italien-hst-sbd
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